

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 7.2. «Технології роботи соціального гувернера»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	231 Соціальна робота/Соціальна педагогіка, соціально-виховна робота
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 3, Семестр: 6
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 5, 150 год. (10 л., 20 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.п.н., доц. Корпач Надія Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Поняття «соціальний гувернер» та основні напрями його діяльності, методики раннього розвитку та навчання дитини, особливості підготовки дитини до школи в домашніх умовах, формування культури поведінки дитини тощо.
Чому це цікаво/треба вивчати	На сучасному етапі розвитку українського суспільства існує потреба у соціальному гувернері, який реалізовує індивідуальний підхід спрямований на соціальний розвиток особистості. Причинами, що спонукають батьків звернутися до послуг гувернера є: наявність в сім'ї дитини-інваліда; потреба у підготовці дитини до школи; допомога відстаючим та обдарованим дітям; допомога дитині у підготовці домашніх завдань та догляд за дитиною коли батьки на роботі тощо.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Взаємодіяти з вихованцями та батьками в умовах сім'ї; застосовувати методики раннього розвитку; скласти режим дня вихованця; здійснювати діагностики

	<p>готовності дитини до шкільного навчання, індивідуальних особливостей та розвитку дитини; формувати художньо-естетичну культуру в домашніх умовах тощо.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Отримані знання необхідні соціальному педагогу/соціальному працівнику для ефективного здійснення соціального виховання та розвитку особистості в домашніх умовах.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>http://194.44.187.60/moodle/</p>